

Prima filială cu cărți în limba chineză unei biblioteci județene din România

Colțul chinezesc a fost inaugurat la Deva



Raluca STROIA

Pasionații de limbă chineză din județul Hunedoara au ocazia, începând de ieri, să-și achiziționeze cărți în limba chineză din toate domeniile și materiale audio-video în alte limbi despre China. Acest lucru este posibil în cadrul Filialei Nr. 5 – Colțul Chinezesc, care a fost inaugurată la Deva.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, în parteneriat cu Universitatea „Lucian Blaga”

din Sibiu și Institutul „Confucius” din Sibiu, a inaugurat în cursul zilei de ieri prima filială cu cărți în limba chineză a unei biblioteci județene din România. Este vorba despre Filiala Nr. 5 – Colțul Chinezesc care va funcționa în incinta Deva Mall, etajul doi. Noua filială pune la dispoziția celor care îi vor trece pragul o paletă extrem de largă de cărți din toate domeniile în limba chineză, dar și cărți în alte limbi despre China, civilizația chineză, manuale de limbă chineză etc. De asemenea, cei interesați

vor găsi aici numeroase reviste, publicații, materiale audio-video în limba chineză sau în alte limbi despre China, vor avea la dispoziție un număr de 10 calculatoare cu acces gratuit la internet, imprimantă, scanner, videoproector, ecran de proiecție, grație Fundației „Bill și Melinda Gates”. În plus, potrivit reprezentanților Bibliotecii Județene, din toamna acestui an, în cadrul colțului chinezesc vor fi organizate cursuri de limbă și caligrafie chineză pentru anul I și II de studiu.

Inaugurare cu ștaif

Filiala Nr. 5 – Colțul Chinezesc a fost inaugurată în prezența unui numeros public de toate vârstele și preocupările, avându-i

ca oaspeți pe Directorul Secției de Educație din cadrul Ambasadei Republicii Populare Chineze în România, domnul Bian Zhengdong, reprezentantul Institutului „Confucius” din Sibiu, domnul director Song Shaofeng, reprezentanta Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, dr. Eva Nicoleta

Burdușel și reprezentanți ai Primăriei Municipiului Deva. „Prezența mare a publicului la deschiderea Filialei ne dovedește faptul că am demarat și am pus pe picioare un proiect viabil, necesar și capabil să răspundă exigențelor unor utilizatori dornici să afle cât mai multe despre tot ceea ce reprezintă cultura

și civilizația Chinei. De aceea, suntem extrem de bucuroși că am reușit să realizăm această filială prin intermediul cărora vom îmbogăți oferta de activități și proiecte la Deva de China și rolul ei tot mai important în lumina precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

